

# Лыжня России-2022

«Лыжня России» — добрая спортивная традиция, которая на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. У этого масштабного зимнего праздника славная история, которую украшают легендарные имена и достижения лыжников разных поколений. В этом году лыжная гонка прошла в 40-й раз. Впервые «Лыжня России» состоялась в 1982 году и с тех пор это большой праздник для всех жителей нашей необъятной Родины. Не зря название федерального проекта «Спорт — норма жизни» красовалось на манишке каждого лыжника!

В Бодайбинском районе «Лыжня России» объединила горожан, для которых систематические занятия физической культурой и спортом являются образом жизни, а участие в массовой гонке стало доброй традицией. В этом году в гонке приняли участие 130 любителей этого зимнего вида спорта со всего Бодайбинского района, что меньше, чем в прошлом году. В 2021-ом

на лыжню вышли около 200 бодайбинцев, в 2020 и 2019 годах — около 150 участников, в 2018 году «Лыжня» собрала более 180 человек.

Перед стартом участники, как обычно, прошли процедуру регистрации, получили номер, шапочку, а также ознакомились с порядком проведения гонки. Участники стартовали согласно возрастным группам. Официально участвовать в «Лыжне России» можно с девяти лет. В этом году на старте много детей, которые явно младше. Верхней же границы возраста для лыжников, кажется, просто не существует.

После команды главного судьи соревнований Валерия Гельванова, на старт вышли самые юные участники от 3 до 6 лет. Они покоряли на лыжах 400-метровую трассу. Призовые места заняли воспитанники детского сада «Брусничка». Первое место среди девочек заняла Рита Шкляева, она справилась с дистанцией за 5,16 минуты. Второе место заняла Дарья Мымрина с результатом 5,44 минуты. Замыкает тройку

призеров Марина Грязнова, прошедшая дистанцию за 6,12 минуты.

Среди мальчиков самым быстрым оказался воспитанник детского сада «Сказка» Артур Ларик. Он прошел 400-метровый путь за 2,05 минуты. Второе место занял воспитанник детского сада «Радуга» Ростислав Полканов с результатом 3,49 минуты. На третьем месте — Давид Силин, воспитанник детского сада «Радуга».

В группе 1-3 класс среди девочек отличный результат — 1,47 минуты — показала Анжелика Персицкая, ученица МКОУ «ООШ № 4 г. Бодайбо». Второе место у Таисии Михайловой из МКОУ «СОШ № 1 г. Бодайбо», ее результат на финише 2,18 минуты. На третьем месте Ева Ваймер, прошедшая дистанцию за 2,27 минуты.

Среди мальчиков этой же возрастной группы первое место занял Дмитрий Махчаев из МКОУ «СОШ № 1 г. Бодайбо», он справился с 400-метровым отрезком пути за 1,26 минуты. Ученик МКОУ «ООШ № 4 г. Бодайбо» Дмитрий Шма-

ков стал серебряным призером, его результат 1,57 минуты. На третьем месте Матвей Мымрин (МКОУ «СОШ №1 г. Бодайбо»), его результат на финише 2,16 минуты.

Первой среди девочек 4-6 классов 800-метровую дистанцию прошла ученица МКОУ «СОШ №1 г.Бодайбо» Милена Титова, ее время на финише 4,02 минуты. За 4,32 ту же дистанцию прошла Анна Синельникова из МКОУ «СОШ № 3 г.Бодайбо», став серебряным призером соревнований. С двухсекундным отрывом финишировала Анастасия Кириленко (МКОУ «ООШ № 4 г. Бодайбо»), заняв третье место.

Среди мальчиков этой же возрастной группы финалистами стали учащиеся МКОУ «ООШ №4 г. Бодайбо». Первое место занял Дмитрий Софьянников, прошедший заданную дистанцию за 4,48 минуты. Пять с небольшим минут потребовалось Артему Малюгину, чтобы прийти к финишу вторым. Замыкает тройку призеров Анатолий Милованов с результатом 5,28 минуты.

